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https://www.100test.com/kao_ti2020/291/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c67_291535.htm 选择题:1.下列选项中，( )不属

于“十一五”规定的主要目标。 A．资源利用效率显著提高

，单位国内生产总值能源比“十五”期末降低20％左右 B．

实现“十一五”期末人均国民生产总值比2000年翻一番 C．

到“十一五”期末，第一、二、三产业增加值占国内生产总

值的比重分别为13％、51％、36％ D．社会主义市场经济体

制比较完善，开放型经济达到新水平，国际收支基本平衡 【

答案】C来源：www.examda.com【解析】C项属于“十五”规

划目标，不属于“十一五”规划目标。“十一五”规定的主

要目标是，在优化结构、提高效益和降低消耗的基础上，实

现2010年人均国内生产总值比2000年翻一番；资源利用效率

显著提高，单位国内生产总值能源消耗比“十五”期末降

低20％，生态环境恶化趋势基本遏制，耕地减少过多状况得

到有效控制；形成一批拥有自主知识产权和知名品牌、国际

竞争力较强的优势企业；社会主义市场经济体制比较完善，

开放型经济达到新水平，国际收支基本平衡；普及和巩固九

年义务教育，城镇就业岗位持续增加，社会保障体系比较健

全，贫困人口继续减少；城乡居民收入水平和生活质量普遍

提高，价格总水平基本稳定，居住、交通、教育、文化、卫

生和环境等方面的条件有较大改善；民主法制建设和精神文

明建设取得新进展，社会治安和安全生产状况进一步好转，

构建和谐社会取得新进步。2．以下( )是对进出口许可证的管

理机构错误的表述。 A．兽药进口需经卫生部药检所检验，



在进口货物申报单上加盖“己接受报验”印章，海关凭此验

放 B．列入《法定检验目录》属于进境、出境管理的商品经

国家质量监督检验检疫总局出具的“出／入境货物通关单”

才可以办理报关手续，海关凭此验放 来源：www.examda.com

C．关于监控化学品进口需经商务部批准，签发“进口许可

证”才能组织进口 D．列入《进口药品目录》中的药品进口

，均须事先申领“进口药品通关单”；而一般药品出口无须

申领相关单证 【答案】A来源：www.examda.com【解析】A

项错误，申报进口兽药、人畜共用的兽药，报关单位凭农业

部指定的口岸兽药监察所在进口货物报关单上加盖的“已接

受报验”的印章办理有关验放手续，并非卫生部检验。B项正

确，对列入《法检目录》以及其他法律法规规定需要检验检

疫的货物进出口时，货物所有人或其合法代理人，在办理进

出口通关手续前，必须向口岸检验检疫机构报检。海关凭口

岸出入境检验检疫机构签发的“中华人民共和国检验检疫入

境货物通关单”(以下简称“入境货物通关单”)或“中华人

民共和国检验检疫出境货物通关单”(以下简称“出境货物通

关单”)验放。C项正确，商务部授权配额许可证事务局(以下

简称许可证局)统一管理、指导全国各发证机构的进出口许可

证签发工作，许可证局对商务部负责；许可证局及商务部驻

各地特派员办事处和各省、自治区、直辖市、计划单列市以

及商务部授权的其他省会城市商务厅(局)、外经贸委(厅、局)

为进出口许可证的发证机构，在许可证局统一管理下，负责

授权范围内签发“中华人民共和国进口许可证”或“中华人

民共和国出口许可证”。D项正确，向海关申报进口列入“

进口药品目录”中的药品，报关单位应主动向海关提交有效



的“进口药品通关单”及其他有关单据。“进口药品通关单

”仅限在该单注明的口岸海关使用，并实行“一批一证”制

度，证面内容不得更改。任何单位以任何贸易方式进口列入

“进口药品目录”的药品，不论用于何种用途，均须事先申

领“进口药品通关单”。一般药品出口目前暂无特殊的管理

要求。3．武汉某中外合资企业进口的设备于2004年2月1日(星

期四)由某轮船载运进口，该合资企业委托上海某报关行

于2004年2月2日向上海海关办理转关申请手续，后由“长江

号”轮船于2004年2月5日运抵武汉，并于2004年2月20日向武

汉海关办理进口报关手续，该企业( )。 A．在法定申报时限

内不存在滞报问题 B．应向海关缴纳1天的滞报金 c．应向海

关缴纳2天的滞报金 D．应向海关缴纳3天的滞报金 【答案】B

来源：www.examda.com【解析】根据《中华人民共和国海关

法》规定：进口货物的收发货人应该自运输工具进境之日

起14天内向进境地海关申报，最后一天为法定节假日的顺延

至第一个工作日。题中进境运输工具于2月5曰上报进境，从2

月6日起计算14天为2月19日，而题目中于2004年2月20日向武

汉海关办理进口报关手续，所以滞报l天。4．对进口货物收

货人或其代理人未在规定的期限内向海关申报的，由海关自

到期的次日起，至报关单位向海关申办货物进口手续之日止

，按日征收进口货物到岸价格( )的滞报金。来源

：www.examda.com A．0．5％ B．1％ C．0．5％o D．1％【

答案】C【解析】滞报金的日征收金额为进口货物完税价格

的0．5‰。滞报金起征点为50元，不足50元的免予征收。
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